

ISJ, fără PERSONAL?

Strigător la cer! Mii de profesori constănțeni, ÎN ILEGALITATE

„În ceea ce privește deciziile înregistrate la ITM, sunt la stadiul de dezastru!”, a exclamat, într-o conferință de presă, inspectorul școlar general al Inspectoratului Școlar Județean Constanța, Petrică Miu. Ce înseamnă asta de fapt? Că mii de cadre didactice, dar și personal auxiliar, nedidactic, apar ca fiind angajate la școli care nu mai există din punct de vedere juridic. Cum îi afectează? Păi poate careva vrea să facă un împrumut sau iese la pensie sau, pur și simplu, școlile vor fi luate la bani mărunți de inspectori ai Inspectoratului Teritorial de Muncă și să te ții atunci iureș! Ce este mai tragic este că situația hârtoagelor nu este una recentă, ci are vechime de patru ani, adică datează din 2013. „Serviciul Personal a dormit pur și simplu. Deciziile au fost emise de școli, dar nu au fost prelucrate de Inspectorat. Cine va plăti pentru toate acestea? Cum se vor rezolva? Am trimis o notă ministerului, poate ne va lămuri cum se poate rezolva situația, astfel încât profesorii să nu aibă de suferit”, a punctat Petrică Miu, revoltat de problemele de care se lovește de când s-a întors ca șef al Inspectoratului Școlar.

Potrivit inspectorului școlar general, este vorba de mii de decizii. Unele privesc schimbările de denumire ale unităților școlare (numai colegiile nu au fost afectate de acest fel de modificări), altele - schimbări ale structurii (de exemplu, grădinițele care au trecut în



Inspectorul școlar general al ISJ Constanța, Petrică Miu: „Serviciul Personal a dormit pur și simplu. Deciziile au fost emise de școli, dar nu au fost prelucrate de Inspectorat. Cine va plăti pentru toate acestea?”

subordinea unor școli, din punct de vedere juridic), iar alte modificări privesc numirea de profesori titulari. Închipuiți-vă că pentru fiecare astfel de modificare era nevoie ca pentru toți angajații să se facă decizii, care ar fi urmat să fie înregistrate la ITM, în programul REVISAL. Unitățile școlare au emis deciziile, dar Inspectoratul Școlar trebuia să le înregistreze. Acest lucru nu s-a întâmplat. Și în felul acesta, angajații din 149 de unități școlare (totalul este de 191) se află, practic, în ilegalitate. În hârtii, ei figurează ca fiind angajați la școli care nici nu mai există, ca entitate juridică. „Am

cerut celor de la Personal ca până luna viitoare să-mi prezinte raportul cu aceste decizii de dat. Greșeli face toată lumea, dar asta este de neacceptat”, a mai declarat Petrică Miu.

Potrivit legislației în vigoare, neînregistrarea în programul REVISAL a unui document se sancționează cu amendă. Iar amenzi sunt usturătoare, pot ajunge, cumulate, la mii de lei. Din ce bani vor fi suportate? Cine va fi tras la răspundere?

Așteptăm și noi răspunsuri la întrebări pertinente care, de obicei, se pierd în eter.

Atenție, se oprește apa în localitățile Mihail Kogălniceanu și Oituz!

Pentru executarea lucrărilor de înlocuire a unui tronson din conducta principală de alimentare cu apă, cu diametrul de 400 mm, ce pleacă de la stația de pompare și tratează Mihail Kogălniceanu, SC RAJA SA este nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile în noaptea de miercuri

spre joi, 08 spre 09 noiembrie 2017, în intervalul orar 22,30 - 05,30. „Vor fi afectați de lipsa apei potabile toți consumatorii din localitățile Mihail Kogălniceanu și Oituz. Ne cerem scuze față de abonații afectați și îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și

reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp. Totodată, rugăm toți consumatorii din Mihail Kogălniceanu și Oituz să-și asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic pe perioada întreruperii furnizării apei”, se arată într-un comunicat al Biroului de presă al RAJA Constanța.

Pe scurt.

Vezi cine rămâne fără lumină săptămâna asta

Pentru lucrările anuale de reparații și întreținere instalații și rețele electrice, precum și posturi de transformare, SC E-Distribuție Dobrogea SA anunță întreruperea furnizării energiei electrice în timpul lucrărilor, după următorul program.

MARȚI, 7 NOIEMBRIE 2017 - Municipiul Constanța, zona Dacia, cu Școala Gimnazială nr. 12 și strada B.P. Hasdeu nr. 98, cu Grădinița Guliver - întrerupere parțială (08.30 - 16.30); Localitățile Crucea și Lumina - întrerupere parțială (09.00 - 17.00).

MIERCURI, 8 NOIEMBRIE 2017 - Municipiul Constanța, zona Complex Intim, b-dul I.C. Brătianu nr. 48, cu Pizza Sabroso și Farmacia Beladona Farm - întrerupere parțială (întrerupere circa 3 ore în intervalul 08.30 - 16.30); Localitățile Dulgheru și Nicolae Bălcescu - întrerupere parțială (09.00 - 17.00); Localitățile Crucea și Lumina - întrerupere parțială (09.00 - 17.00).

JOI, 9 NOIEMBRIE 2017 - Municipiul Constanța, zona Km 4-5, cu străzile Hatman Arbore, Comarnic (întrerupere parțială), Victoria, Valea Albă, Tractorului, Popa Farcaș, Meșterul Manole (întrerupere parțială) și Prelungirea Meșterul Manole - întrerupere totală (08.00 - 16.00), Municipiul Constanța, zona Tomis Nord, b-dul Tomis nr. 317-325, blocurile TAV5, TAV6, TAV7, TAB8, TAV9; stație Peco Lukoil - Constanța 4 - întrerupere parțială (08.30 - 17.30). Municipiul Constanța, cartier Palazu Mare, străzile Henri Coandă, Ionel Teodoreanu, Jean Bart, Iuliu Maniu, Tache Ionescu și Barbu Catargiu, inclusiv Pompe RAJA - întrerupere parțială (08.30 - 17.30); Localitățile Crucea și Lumina - întrerupere parțială (09.00 - 17.00); Localitățile Mereni și Topraisar - întrerupere parțială (09.00 - 17.00); Localitatea Dulgheru - întrerupere parțială (09.00 - 17.00).

VINERI, 10 NOIEMBRIE 2017 - Municipiul Constanța, zona Tomis 3, strada Soveja nr. 64, bloc O3 - întrerupere parțială (întrerupere circa 4 ore în intervalul 08.30-16.30), Municipiul Constanța, Șoseaua Mangaliei nr. 76, cu magazin Profi - întrerupere parțială (întrerupere circa 3 ore în intervalul 09.00 - 16.00), Municipiul Constanța, zona Inel 2, strada Dezrobirii nr. 82, cu Școala nr. 23; strada Dezrobirii nr. 82C, cu Hotel Pacific, strada Dezrobirii între nr. 95-127, străzile Rândunelelor, Înfrățirii, Prelungirea 8 Martie, Prelungirea Ion Roată, Nucilor, Dreptății și Biruinței între nr. 125-134 - întrerupere totală (08.30 - 16.30); Localitatea Moșneni, inclusiv Ferma Agricolă și Complex Marcus Uranus - întrerupere totală (08.30 - 18.30); Localitatea Amzacea - întrerupere parțială (09.00 - 17.00); Localitățile Dulgheru și Năvodari - întrerupere parțială (09.00 - 17.00); Localitățile Crucea și Lumina - întrerupere parțială (09.00 - 17.00).

PREMIERĂ în Sănătate! Era absolut necesar! Prea mulți bolnavi!

Pentru prima oară, la începutul anului 2018, în România va fi demarat Programul-pilot de depistare precoce a cancerului de sân, care beneficiază de finanțare europeană nerambursabilă în valoare de 21 milioane euro.

Cu sprijinul Ministerului Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene - Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Capital Uman, Ministerul Sănătății beneficiază de fonduri europene de peste 191 milioane euro pentru derularea a cinci programe naționale de screening al: cancerului de col uterin, cancerului de sân, tuberculozei, hepatitelor B, C și D, precum și pentru screening prenatal. O parte din fonduri vor fi utilizate și pentru formarea

personalului medical din domeniile vizate de aceste proiecte.

Programul de prevenție, depistare precoce, diagnostic și tratament precoce al cancerului de sân se va derula pe o perioadă de 5 ani și presupune testarea a peste 30.000 de femei, dintre care jumătate aparținând categoriilor vulnerabile din punct de vedere socio-economic: zone defavorizate, mediu rural, șomere, grupuri etnice vulnerabile.

Proiectul va acoperi patru regiuni de dezvoltare: Nord Vest și Vest, respectiv Nord-Est și Sud-Est.

Din aceste fonduri, se vor asigura gratuit servicii de screening prin testare mamografică, evaluări ecografice ale leziunilor mamare incipiente depistate, biopsierea și confirmarea

anatomopatologică a leziunilor suspecte și preluarea în tratament a pacientelor confirmate cu leziuni mamare incipiente.

De asemenea, programul prevede și acțiuni de educare și informare a femeilor și de sprijinire și consiliere a celor diagnosticate.

Programul se va derula conform ghidurilor europene de asigurare a calității programelor de screening pentru cancer.

„Acest program-pilot va furniza ghiduri și protocoale de testare, diagnostic și tratament al cancerului de sân, va pregăti personal medical și va dezvolta infrastructura, astfel încât să putem extinde testarea la nivel național. Vom putea, astfel, să furnizăm un program național consolidat care să asigure accesul egal și echitabil tuturor

femeilor la servicii de depistare și diagnostic de calitate. Dezvoltarea și consolidarea serviciilor și intervențiilor preventive reprezintă o prioritate a Ministerului Sănătății inclusă în Programul de guvernare, în scopul îmbunătățirii stării de sănătate a populației și a calității vieții”, a declarat prof. dr. Florian Bodog, ministrul Sănătății.

Până la sfârșitul anului 2017, Ministerul Sănătății intenționează finalizarea de noi apeluri în domeniul derulării programelor de prevenție, depistare precoce, diagnostic și tratament precoce al cancerului colorectal și pentru programul de screening pentru identificarea pacienților cu factori de risc cardiovascular.